
 

 

17. TEDEN: DAN IN NOČ                                                                                                                           9. 1. 2023 – 13. 1. 2023 
 

 

 

 

 

 

SLJ 

V pesmici Vide Jeraj Uspavanka se bomo pozibali skupaj z 

lunico ter spoznali Spančka zaspančka. Ugotavljali bomo, kaj 

se je zgodilo prej, kaj potem in kaj nazadnje. Učiteljici in 

sošolcem bomo pokazali, kako smo se naučili pesmico 

Teden. Drug drugemu bomo delili smeške, vesele in 

žalostne. Čakajo pa nas tudi že prve črke A (a) in I (i). Tudi 

brali in pisali bomo že besede. Knjižica Juhej, že berem bo 

od zdaj naprej tvoja najboljša prijateljica.  

DOMA VSAK DAN VADI ČRKE IN 

 »BERI« BESEDE V KNJIŽICI JEHEJ, ŽE BEREM!  

 

 

 

 

MAT 

 

Spoznali bomo, kdo je predhodnik in kdo naslednik 

danega števila. Veliko bomo preštevali in se igrali igre, v 

katerih bomo utrjevali števila do 5. Učiteljica bo 

preverila, kako dobro poznaš števila do 5. 

 

           VADI, ČAKA TE PREVERJANJE IN OCENJEVANJE! 

 

V ČETRTEK, 12. 1. 2023 PREVERJANJE IZ MAT  

V PONEDELJEK, 16. 1. 2023 OCENJEVANJE  IZ MAT  

  

  

 

 

 

 

SPO 

 

Spoznavali bomo dan in noč. Pogovarjali se bomo o tem, kaj 

počnemo po dnevi in kaj ponoči. Spoznali bomo dneve v 

tednu in se igrali igro ŽIVI DNEVI. 

 
 

 
 

 
 

GUM 

 

Tokrat bomo GUM imeli v telovadnici.  

Za uvod nas čakata dve uganki, nato pa petje in igra ob 

rajalni igri Ura je ena, medved še spi.  

 

 

 
 

 

     ŠPO 

 

Tokrat bomo pri športu plesali. Začeli bomo s plesom, ki se 

imenuje ROBOTEK. Ga poznaš? 

Ju-hu-hu, »luštno« bo! Počasi  

 

 

 

 

LUM 

Iz škatel in drugega odpadnega materiala bomo 

izdelovali robotka. Premisli, kaj boš uporabil/a za glavo, 

kaj za trup in kaj za roke in noge.  

   
MATERIAL POTREBUJEŠ V PETEK, 13. 1. 2023! 

 

SPOŠTOVANI STARŠI! 

Prvo ocenjevalno obdobje se bliža k koncu. Pred nami so še zadnja ocenjevanja. Držite pesti, da bomo čimbolj uspešni. 

Naj vam delovni teden, ki je pred hitro mine.                                                                                                                                                                                          Učiteljica Tanja                                                                                                                                                      

 


